



Katedra regionálnej geografie  
a rozvoja regiónov

# GEOWÍKEND XXII. PROSECCO – KRAJ HROZNA, VÍNA A KOPCOV

**8. – 11. máj 2025**



Jeden z desiatich regiónov Zeme, ktorý je zapísaný na Zoznam kultúrnohistorického dedičstva Zeme vďaka hroznu a vínu. Jedinečné prírodné prostredie južného predhoria Álp v Taliansku nám poteší všetkých päť zmyslov a šiestym ho budeme naveky sledovať.

V krásnom období kvitnúceho májového Talianska sa vyberieme do šumiacej krajiny prosecca.

### **1.deň 8. máj**

Z Bratislavy sa cez Rakúske Alpy vydáme na cestu popri Wörthersee do severného Talianska. Cestou sa stavíme vo Veldene - najbohatšej rakúskej dedine. V Taliansku si vychutnáme kraj šunky s produkciou výborného prosciutta (fakultatívne ochutnávka v prosciutterii). Ubytovanie región Valdobbiadene.



### **2. deň 9. máj**

Deň strávime vo vinohradoch. Krásne prechádzky vinohradmi, náučnými chodníkmi a vyhlídkami do panoramatického prosecco kraja. Degustácia slnečného moku a ochutnávka miestnych produktov (syry, olivy...). Ubytovanie región Valdobbiadene.



### **3. deň 10. máj**

Jazda po významných a jedinečných lokalitách kraja Treviso a Benátsko: návšteva čarovného mestečka Asolo, Bassano dal Grappa (Ponte Vecchio, Múzeum grapy, obria socha nosorožca), Thiene, Castelfranco Veneto, Treviso, Conegliano, Castelo di San Salvatore (fakultatívne). Užijeme si atmosféru, históriu a gastronómiu talianskych miest a mestečiek. Ubytovanie región Valdobbiadene.



### **4. deň 11. máj**

Cesta naspäť do Bratislavy cez horské oblasti Talianska a Rakúska. Návšteva mesta Gemona, hradu Strassburg a jazda panoramatickými cestami Álp. Večer príchod do Bratislavy.



## PODMIENKY ÚČASTI

**Záväzné prihlášky:** do 20. 12. 2024 vyplniť registračný formulár. Vyplnením formulára sa **záväzne prihlasujete** na GeoWíkend XXII.

Po zaregistrovaní sa dostanete mailom potvrdenie o vašom zaradení do exkurzie a pokyny k platbám.

**PRIHLASOVACÍ FORMULÁR:** [TU](#)

**Cena exkurzie: 270 Eur/ osoba (študenti katedry RG 240 Eur/ osoba)**

V cene je: doprava, ubytovanie na 3 noci v 3\* hoteli s raňajkami, vybrané vstupy, degustácia vína

V cene nie je: cestovné poistenie, stravovanie (okrem raňajok), pitný režim, fakultatívne aktivity

Odborný garant: prof. RNDr. Ladislav Tolmáči, PhD.

Kontakt: [rg.exkurzia@gmail.com](mailto:rg.exkurzia@gmail.com)

**Informácie o všetkých geografických exkurziách a expedíciách KRG nájdete na:**

**WEB:** [www.regionálnageografia.sk](http://www.regionálnageografia.sk)

 [Geografické exkurzie a expedície Regionálky](#)

 [GeografickeExkurzie&Expedicie](#)



**Katedra regionálnej geografie  
a rozvoja regiónov**



*Prosecco*